
Biskupova poruka i čestitka o Božiću Jubilejske 2025. godine 

 

Dragi Božji narode, braćo i sestre u Kristu! 

 

U svečanu ozračju došašća i priprave za svetkovinu Božića u ovoj Jubilejskoj godini 

posebnom snagom odjekuju riječi: „Javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! 

Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj – Krist, Gospodin!“ (Lk 2,10-11).  

Ove riječi Lukina Evanđelja uvode nas u otajstvo utjelovljenja Sina Božjega kao 

„spasenjskog događaja za cijelo čovječanstvo“ (Dominus Jesus, 1), događaja koji je jednom 

zauvijek obilježio vrijeme kao blagoslovljeni i milosni dar svakomu čovjeku.  

Zasigurno nam još uvijek u srcu odzvanjaju riječi blagopokojnog pape Franje koji je, 

otvarajući sveta vrata Bazilike Svetog Petra u Rimu, na Badnju večer prošle 2024. godine, 

zavapio: „Neka svjetlo kršćanske nade dopre do svakoga čovjeka kao poruka Božje ljubavi 

upućena svima! I neka Crkva u svakom dijelu svijeta bude vjerni svjedok te poruke.“  

Čestitajući Božić i blagdane, izričući želje u povodu nadolazne 2026. godine, želim i 

molim Trojednoga Boga, Gospodara svih vremena, da usred nesigurnosti i nemira u svijetu, 

usred kušnji i izazova otvorimo svoja srca radosti i nadi koja dolazi od Jedinorođenoga Sina 

Božjega, a ne od umišljena uspjeha te prolazna vladanja i moći ljudi.  

Draga braćo i sestre! Nema radosti ondje gdje se zatire glas istine; nema svjetla ondje 

gdje se zagovara tama nepravde; nema zajedništva ondje gdje se umjesto ljubavi sije 

netrpeljivost i mržnja; nema sreće ondje gdje se ljudi dijele na „mi“ i „oni“, nema sigurna 

napretka i budućnosti ondje gdje glavnu riječ vodi ideologija protiv logike zdrava razuma i 

naravnog zakona. 

Stoga, neka Božićno Djetešce u našim obiteljima obnovi ljubav, praštanje, strpljivost i 

zajedništvo, kako bi dom postao toplo ognjište novoga života, povjerenja i sretne budućnosti. 

Neka Rođenje Gospodinovo u našim istarskim biskupijama i cijeloj domovini probudi novu 

želju za međusobno poštovanje, suradnju i odgovornost za zajedničko dobro u potpunoj 

otvorenosti za istinu, pravdu, ljubav i slobodu koju je Stvoritelj zajamčio svakomu čovjeku.  

Neka djeca i mladež u nama starijima nađu svjetionik i putokaz, primjer i oslonac na 

putu prema boljem i poštenijem društvu, prema budućnosti obasjanoj betlehemskim svjetlom.  

Neka plamen Božićne radosne noći prožme svako srce, svaki dom i cijelu domovinu, 

naše susjede i sve narode širom svijeta.  

U svijetu podjela budimo mostovi; u vremenu strašne vike i buke budimo tišina; u 

vremenu netrpeljivosti i mržnje budimo ljudi – stvorenja Božja, braća i sestre.     

Neka nas molitveno ozračje i tišina adventskog iščekivanja uvedu u otajstvo Kristova 

rođenja i približi nas jaslicama u kojima leži ponizno i jednostavno Dijete, naš Spasitelj, 

jedini Otkupitelj ljudi, pa i onih koji se bore protiv te istine koju su neustrašivo navijestili 

Kristovi apostoli: „Nema uistinu pod nebom drugoga imena dana ljudima po kojemu se 

možemo spasiti“ (Dj 4,12). 

Svima vama, draga braćo i sestre u Kristu Isusu, osobito bolesnima i starijima, 

nemoćnima i osamljenima, čestitam Božić uz iskrene želje i molitve da Božja radost i 

svjetlost u svoj svojoj punini obasja i razveseli svako srce, svaki dom i svaki narod. 

Po zagovoru Marije Bogorodice i sv. Josipa udijelio vam Mali Isus svakovrsnu milost i 

blagoslov Božji u Novoj 2026. godini!  

 

Čestita vam, želi, i za vas moli vaš biskup Ivan Štironja 


